



Для немедленной публикации: 12.09.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ВО ВРЕМЯ НЬЮ-ЙОРКСКОЙ НЕДЕЛИ МОДЫ ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ
ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ ФИНАНСИРОВАНИЯ В 10 МЛН ДОЛЛАРОВ ДЛЯ
СОЗДАНИЯ ИННОВАЦИОННОГО ЦЕНТРА МОДЫ**

Центр будет поддерживать экологичную разработку в штате Нью-Йорк тканей для производства носимых устройств и индустрии моды

Создаваемый центр станет местом контакта сельскохозяйственной отрасли из северных регионов с индустрией моды из южной части штата для продвижения более экологичного будущего

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о том, что штат выделяет финансирование в 10 млн долларов для создания Инновационного центра моды (Fashion Innovation Center, FIC), который будет продвигать коллективный подход к использованию производимых в штате Нью-Йорк интеллектуальных и экологичных тканей. Корпорация Empire State Development возглавит создание руководимого консорциумом Инновационного центра моды (FIC), который будет использовать экспертные знания университетов, ферм, лидеров индустрии моды и некоммерческих организаций штата Нью-Йорк. Инновационный центр моды (FIC) будет ориентирован на удовлетворение потребностей индустрии моды, используя производимую в штате Нью-Йорк сельскохозяйственную продукцию для волоконных материалов и поддерживая технологию, сочетающую экологичность и инновации путем использования технологий носимых устройств в модной и текстильной отраслях. В рамках Инновационного центра моды (FIC) также будет создан Экологический акселератор Инновационного центра моды (Sustainable Fashion Innovation Center Accelerator), ориентированный на создание интеллектуальных и экологичных альтернатив, которые решают крупномасштабные отраслевые задачи, создают «зеленые» рабочие места, продвигают производимые в штате ткани и поддерживают экологичную моду.

Губернатор Хокул объявила о создании нового Инновационного центра моды (FIC) в ходе Нью-Йоркской недели моды (New York Fashion Week), которая проходит с 7 по 14 сентября. В знак признания важности этого отраслевого мероприятия губернатор Хокул посетила модный показ Coach в Нью-Йорке.

«Благодаря своему статусу мировой столицы моды Нью-Йорк идеально подходит как центр разработки современных решений, которые сделают эту процветающую отрасль более инновационной и более экологичной, — **сказала губернатор Хокул**. — Инновационный центр моды будет способствовать взаимодействию модной, сельскохозяйственной и других отраслей, чтобы уменьшить воздействие на окружающую среду, снизить объемы отходов и создать новые возможности в штате Нью-Йорк».

Начальник, президент и генеральный директор Empire State Development Хоуп Найт (Hope Knight): «Сельское хозяйство является важной частью экономики штата Нью-Йорк, а индустрия моды движется в направлении экологичного будущего, поэтому мы должны использовать возможность связать сельское хозяйство с индустрией моды, которые занимают важное место в будущем нашего штата. Создаваемый Инновационный центр моды обеспечит штату Нью-Йорк ведущее место в продвижении экологичных тканей местного производства и будет способствовать созданию новых рабочих мест и достижению поставленных губернатором Хокул передовых целей штата в климатической повестке».

Начальник Департамента сельского хозяйства штата Нью-Йорк (New York State Agriculture) Ричард А. Болл (Richard A. Ball): «Ткани местного производства и фермеры, которые их производят, — это важная часть сельского хозяйства штата Нью-Йорк. Мы рады, что Инновационный центр моды, продвигая фермеров и производителей волокон и тканей из штата Нью-Йорк, будет поддерживать экономику и сообщества нашего штата, уделяя особое внимание устойчивому развитию. Это выигрышный вариант для всех».

В мировом масштабе на модную и текстильную отрасли приходится 1,2 млрд тонн выбросов парниковых газов, а это больше, чем суммарно все международные перелеты и морские грузовые перевозки в мире. Это связано с широким использованием ископаемого топлива, децентрализацией цепочек поставок и ненадлежащей утилизацией отслужившей свой срок продукции. Новые технологии и подходы к обработке материалов открывают потенциал более «интеллектуальной» и «экологичной» моды, а фермы штата Нью-Йорк в настоящее время производят необходимые материалы, такие как лен, конопля и хлопок, из которых производятся ткани, которые можно шире использовать в этих направлениях.

Экологичные ткани — это будущее моды, и штат Нью-Йорк готов показать пример экологически ответственного производства этих материалов. Интеллектуальные ткани стали современным направлением, которое имеет большое значение для различных профессий — от спортсменов до сотрудников экстренных служб и медицинских работников.

Отдел науки, технологий и инноваций (Division of Science, Technology and Innovation) корпорации Empire State Development выпустит запрос предложений

(RFP) для образования консорциума, который будет включать университеты, предприятия, фермеров, лидеров индустрии моды и некоммерческие организации. Бизнес-акселератор, который расположится в FIC, будет предоставлять помещения компаниям, занимающимся перспективными разработками в этой области, которые имеют большой потенциал коммерциализации и способны решить реальные проблемы участников отрасли.

FIC будет отбирать, оценивать и отслеживать проекты, ориентированные на решение задач и создание возможностей в отрасли, причем приоритет будет отдаваться проектам, в которых используются материалы и сельскохозяйственная продукция из штата Нью-Йорк, и которые развивают технологию, продвигающую экологичность в модной и текстильной отраслях. Используя конкурсный процесс, FIC будет предоставлять субсидии малым предприятиям модной индустрии штата Нью-Йорк, предоставляя лидерам отрасли важный доступ к инновациям и поддерживая проекты, повышающие экологичность отрасли.

Сенатор штата Мишель Хинчи (Michelle Hinchey): «Экологичные ткани — это не только будущее моды, но и будущее быстро развивающейся отрасли прямого производства тканей, которую уже возглавляют мелкие фермеры штата Нью-Йорк, производящие волокнистые культуры. Благодаря этому замечательному инновационному центру на Нью-Йоркской неделе моды и отраслевому законодательству, такому как предложенный мной Закон штата Нью-Йорк о тканях (S8741A), мы можем сделать штат Нью-Йорк центром производства экологичных тканей для использования во всех областях, где требуются ткани. Развитие местной текстильной промышленности штата Нью-Йорк — это очевидный рывок для нашей экономики и прорыв в нашей борьбе с климатическим кризисом. Я благодарю губернатора Хокул за участие в построении более экологичного будущего».

Член Ассамблеи Керри Уорнер (Carrie Woerner): «Я очень рада видеть, что компоненты Закона о тканях находят свою практическую реализацию. В соединении творчества и технологии и на стыке волокон и моды имеется огромный потенциал. В штате Нью-Йорк есть ресурсы для всех аспектов этого проекта, включая фермы, инновационные компании и инфраструктуру моды. Я приветствую объявление губернатора Хокул о создании Инновационного центра моды».

Член Ассамблеи Донна Лупардо (Donna Lupardo): «Мы уже некоторое время занимаемся повышением потенциала тканей из конопли и животных волокон, произведенных в штате Нью-Йорк. Очень большой интерес вызывают возможности, которые может создать эта отрасль, а также реальная потребность в решении многочисленных задач, стоящих перед отраслью. Я хочу поблагодарить губернатора Хокул и моих коллег за интерес к этому новому центру и участие в его создании. Особенно я хочу отметить члена Ассамблеи Керри Уорнер, которая энергично поддерживает прямое производство тканей в нашем Комитете по сельскому хозяйству Ассамблеи».

О корпорации Empire State Development

Empire State Development — это основное агентство, занимающееся экономическим развитием штата Нью-Йорк. Миссия ESD состоит в обеспечении мощной, растущей экономики, стимулировании создания новых рабочих мест и экономических возможностей, повышении доходов штата и его муниципалитетов, а также создании стабильной и многообразной экономики на местах. Путем использования займов, грантов, налоговых кредитов и других форм финансовой помощи ESD стремится расширить инвестиции и обеспечить рост частного бизнеса, чтобы поощрять создание рабочих мест и поддерживать преуспевающие сообщества по всему штату Нью-Йорк. Корпорация Empire State Development также является основным административным агентством, осуществляющим надзор за региональными советами экономического развития (Regional Economic Development Councils) и продвижение знакового туристического бренда штата «Я люблю Нью-Йорк» (I LOVE NY). Более полную информацию о Региональных советах (Regional Councils) и корпорации Empire State Development смотрите на веб-сайтах www.regionalcouncils.ny.gov и www.esd.ny.gov.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418